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13. Which do you believe pose the greatest threat to America — Muslims or Christians?

Q13 * PARTY Crosstabulation
PARTY Total
DEM GOP INDY

MUSLIMS ARE GREATEST Count 196 303 69 568
THREAT % within PARTY 55.4% 79.7% 64.5% 67.5%

ar CHRISTIANS ARE GREATEST Count 158 77 38 273
THREAT % within PARTY 44.6% 20.3% 35.5% 32.5%

Count 354 380 107 841

Total
% within PARTY 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q13 * PHILOSOPHY Crosstabulation

PHILOSOPHY Total
VERY LIBERAL | LIBERAL | MODERATE | CONSERVATIV VERY DECLINED
E CONSERVATIV
E

MUSLIMS ARE GREATEST Count 54 54 146 203 88 23 568
THREAT % within PHILOSOPHY 52.4% 53.5% 63.5% 75.5% 81.5% 76.7% 67.5%

ar CHRISTIANS ARE Count 49 47 84 66 20 7 273
GREATEST THREAT % within PHILOSOPHY 47.6% 46.5% 36.5% 24.5% 18.5% 23.3% 32.5%

Count 103 101 230 269 108 30 841

Total

% within PHILOSOPHY 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.




WorldNetDaily Poll — Crosstab Report — 12-2015

Q13 * GENDER Crosstabulation

GENDER

Total
MEN WOMEN

MUSLIMS ARE GREATEST Count 295 273 568
THREAT % within GENDER 72.0% 63.3% 67.5%

ar CHRISTIANS ARE GREATEST Count 115 158 273
THREAT % within GENDER 28.0% 36.7% 32.5%

Count 410 431 841
Total

% within GENDER 100.0% 100.0% 100.0%
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Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q13 * RELIGION Crosstabulation
RELIGION Total
PROTESTANT CATHOLIC JEWISH MUSLIM ATHEIST - OTHER

MUSLIMS ARE GREATEST Count 383 148 7 8 22 568
THREAT % within RELIGION 71.2% 76.3% 31.8% 100.0% 27.8% 67.5%

ar CHRISTIANS ARE GREATEST Count 155 46 15 0 57 273
THREAT % within RELIGION 28.8% 23.7% 68.2% 0.0% 72.2% 32.5%

Count 538 194 22 8 79 841

Total

% within RELIGION 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q13 * RACE Crosstabulation
RACE Total
WHITE BLACK HISPANIC ASIAN - OTHER

MUSLIMS ARE GREATEST Count 446 38 53 31 568
THREAT % within RACE 67.7% 44.7% 89.8% 81.6% 67.5%

ar CHRISTIANS ARE GREATEST Count 213 47 6 7 273
THREAT % within RACE 32.3% 55.3% 10.2% 18.4% 32.5%

Count 659 85 59 38 841

Total
% within RACE 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q13 * AGE Crosstabulation
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AGE Total
AGE 18-34 AGE 35-49 AGE 50-64 AGE 65 +

MUSLIMS ARE GREATEST Count 110 118 197 144 569
THREAT % within AGE 67.9% 55.4% 72.2% 73.8% 67.5%

ar CHRISTIANS ARE GREATEST Count 52 95 76 51 274
THREAT % within AGE 32.1% 44.6% 27.8% 26.2% 32.5%

Count 162 213 273 195 843

Total

% within AGE 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q13 * REGION Crosstabulation

REGION Total
PACIFIC MOUNTAIN CENTRAL EASTERN

MUSLIMS ARE GREATEST Count 101 65 192 211 569
THREAT % within REGION 69.2% 72.2% 73.0% 61.5% 67.6%

ar CHRISTIANS ARE GREATEST Count 45 25 71 132 273
THREAT % within REGION 30.8% 27.8% 27.0% 38.5% 32.4%

Count 146 90 263 343 842

Total

% within REGION 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.



